Gépelemek minimum képletek
MECHATRONIKAI MERNOK BSC SZAK, LOGISZTIKAI MERNOK BSC SZAK

1. Az egyes igénybevételek hatasara kialakul6 fesziiltségek:
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2. A megengedett fesziiltség megvalasztasa:
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3. A biztonsagi tényez0 értéke ismétlddd igénybevétel esetén:
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4. A menetemelkedési szog 0sszefliggése:
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5. Csavarkotés méretezése huzasra: AF
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6. Csavarkotés méretezése Osszetett igénybevételre:
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7. Csavarkotés méretezése nyirasra:
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8. A feliileti nyomas meghatarozasa csavarmeneteknél:
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9. Csapszegkotésnél a feliileti terhelés a radfejre:
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10. Csapszegkotésnél a feliileti terhelés a hevederre:
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11. A reteszkotés palastnyomasa az agyban:
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12. A reteszkdtés nyirofesziiltsége:
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14. A sajtolderd szilardillesztésti kotésnél:
F —_ # - d - H - E - p

15. A minimalis fedés meghatarozasa szilard illesztésti kotésnél:
Frin = P~ d - (Ky +k;)
16. A hegesztési varrat keresztmetszete:
Ay =a-ly=a-(1-2-a)
17. A hegesztett kotés huizoszilardsaga:
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18. A sziikséges atlapolasi hossz forrasztott kotésnél:
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19. A ragasztott kotések nyirofesziiltsége:
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20. A tengely fesziiltsége és atmérdjének meghatarozasa (tomor tengelynél) statikus hiizo
vagy nyom¢ igénybevétel esetén:
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21. A tengely fesziiltsége €s a&tmérdjének meghatarozasa (tomor tengelynél) statikus nyird
igénybevétel esetén:
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22. A tengely fesziiltsége és keresztmetszeti tényezGjének meghatarozasa (tomor és
csOtengelynél) statikus hajlitd igénybevétel esetén:
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23. A tengely fesziiltsége és polaris keresztmetszeti tényezdjének meghatarozasa (tomor és
csOtengelynél) statikus csavard igénybevétel esetén:
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24. A tengely atmérdjének meghatarozasa (tomor tengelynél) dsszetett igénybevétel esetén a

redukalt nyomaték alapjan:
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25. A kor vagy korgyliri keresztmetszetli egyenes rud elcsavarodasa:
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26. A rugd merevség és rugd allando:
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27. A radialis siklocsapagy minimalis tengelycsap atmérdje:
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Az axialis siklocsapagy terhelderejének szamitasa:
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A gordiilécsapagyak élettartama milli6 fordulatban, ill. izemérakban:
P n-
L= (Cj = 3600-n-Ly [milli6 fordulat]
F 10°

A gordiilocsapagyak élettartama millio kilométerben:

L-D-x
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km 1000 [milli6 ]

Radialis gordiildcsapagyak egyenértékii terhelése:
F = f,(XF, +YF,)
Gordiilécsapagyak statikus egyenértéki terhelése:

Fo=XoFr+YoFa

A mértékado nyomaték:
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A kertleti erd:
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A tércsa feleket Osszeszoritd eré merev tengelykapcsolonal er6zaro kivitel esetén:
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A dugo kiilso feliiletére hato paldstnyomas gumidugos tengelykapcsold esetén:
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Dorzstarcsas és lemezes tengelykapcesolonal az axialis sszeszoritd erd:
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Az atvihetd keriileti eré parhuzamos tengelyli dorzshajtasnal:
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A sziikséges 0sszenyomo erd dorzshajtasnal:
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A rugalmas csuszas vagy szlip:
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A hatasfok:
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A valosagos attétel (szlippel):
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A kertileti sebesség:
Vv=r-o=r-2-z-n=d-z-n
A hajtas attétele:

A fogszamviszony:
z
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Az osztokoratmeéro:
d=m-z
Az osztokori osztas:
d-z m-z-rx
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Az involut szog:
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Az alapkor sugar:
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Az alaposztas:
P, =P-COSa@=m-7-CcoSx
A tengelytavolsagok:
a=r+r, ¢é a,="r,+r,
A tengelytavok kozotti 6sszefiiggés:

a, -Cosa, =a-cosa
A teljes fogmagassag:
h=h,+h; =m+125-m=2,25-m
A fejkoratméré elemi fogazatnal:
d,=m-(z+2)

A 1abkoratmérd elemi fogazatnal:
d; =m-(z-2-2-¢")=m-(z-2,5)
A tengelytav:
a= d, +d, —-m. (2, +75)
2 2
Az osztokori fogvastagsag:
p m-x
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Hatarfogszam egyenes fogazatnal:
Zim =17



59. A gordiilokor atmérdk:
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60. A tengelytavolsag belsd fogazat esetén:
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61. A csavaronyomaték a bemend tengelyen: T, = P
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62. A csavaronyomaték a kimend tengelyen: T, = —
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63. A keriileti er6 a gordiilokoron: F=—=
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